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สรุปผลการประเมินความพึงพอใจต่อการให้บริการ องค์การบริหารส่วนตำบลห้วยไร่ 
ตำบลห้วยไร่ อำเภอคอนสวรรค์ จังหวัดชัยภูมิ 

ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๔ 

------------------------------------------------------------------------------------- 

กลุ่มตอบแบบสอบถาม ได้แก่  ประชาชนที่มารับบริการ องค์การบริหารส่วนตำบลห้วยไร่  จำนวน ๑๕๐ คน 
ส่วนที่ ๑  ข้อมูลทั่วไปของผู้มารับบริการ 

๑. เพศ  
- ชาย     จำนวน  ๖๐   คน คิดเป็นร้อยละ  ๔๐ 
- หญิง     จำนวน  ๙๐   คน คิดเป็นร้อยละ  ๖๐ 

๒. อาย ุ
- ต่ำกว่า ๒๐ ปี    จำนวน  ๑๕   คน คิดเป็นร้อยละ  ๑๐ 
- ๒๑ - ๔๐ ป ี    จำนวน  ๕๐   คน คิดเป็นร้อยละ  ๓๓.๓๓ 
- ๔๑ - ๖๐ ป ี    จำนวน  ๕๕   คน คิดเป็นร้อยละ  ๓๖.๖๗ 
- ๖๐ ปีขึ้นไป     จำนวน  ๓๐   คน คิดเป็นร้อยละ  ๒๐ 

๓. ระดับการศึกษา 
- ประถมศึกษา    จำนวน  ๗๒   คน คิดเป็นร้อยละ  ๔๘ 
- มัธยมศึกษาตอนต้น/ตอนปลาย/เทียบเท่า จำนวน   ๔๘   คน      คิดเป็นร้อยละ  ๓๒ 
- ปริญญาตรี     จำนวน  ๒๕   คน คิดเป็นร้อยละ  ๑๖.๖๗ 
- สูงกว่าปริญญาตรี    จำนวน  ๕     คน คิดเป็นร้อยละ  ๓.๓๓ 

๔. อาชีพ 
- เกษตรกร/องค์กรเกษตร   จำนวน  ๗๗   คน คิดเป็นร้อยละ  ๕๑.๓๓ 
- ผู้ประกอบการ    จำนวน  ๒๒   คน คิดเป็นร้อยละ  ๑๔.๖๗ 
- องค์กรชุมชน/เครือข่ายองค์กรชุมชน  จำนวน  ๑๐   คน คิดเป็นร้อยละ  ๖.๖๗ 
- อ่ืน ๆ     จำนวน  ๔๑   คน คิดเป็นร้อยละ  ๒๗.๓๓ 

ส่วนที่ ๒  แบบสอบถามความพึงพอใจต่อการให้บรการ องค์การบริหารส่วนตำบลห้วยไร่ 
- ด้านกระบวนการ/ขั้นตอนการให้บริการ    คิดเป็นร้อยละ  ๘๙.๓๕ 
- ด้านบุคลากรผู้ให้บริการ      คิดเป็นร้อยละ  ๙๐.๒๘ 
- ด้านสิ่งอำนวยความสะดวก      คิดเป็นร้อยละ  ๘๗.๖๕ 
- ด้านคุณภาพการให้บริการ      คิดเป็นร้อยละ  ๙๑.๒๐ 
- ความพึงพอใจในภาพรวม      คิดเป็นร้อยละ  ๘๘.๗๒ 

 
สรุปผลการประเมิน 
  จากการประเมินความพึงพอใจต่อการให้บริการ องค์การบริหารส่วนตำบลห้วยไร่ โดยภาพรวมของ
ประชาชนมีความพึงพอใจในด้านต่าง ๆ คิดเป็นร้อยละ ๘๙.๐๑ 


